

Link con codice QR al menu di Cafe Madeira Milano

Menu Cafe Madeira Milano

https://it.menulist.menu
Viale Monte Nero, 3, 20135 Italia, Milano, Italy
(+39)0255187391 - http://www.facebook.com/CafeMadeiraMilano









Un completo menu di Cafe Madeira Milano da Milano con tutti gli 16 piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Cafe Madeira Milano:

Posto in zona strategicamente servita, aperitivo ok, personale giovane e avvenente, aperto fino a tardi anche in giorni in cui non c'è movimento. Una certezza per uscire di sera, anche se non è il luogo più caratteristico di Milano. <u>leggere di più</u>. Cosa non piace a <u>User</u> di Cafe Madeira Milano:

Bei tempi pre covid quando il buffet del madeira era rinomato in tutta milano. mi pare esagerato chiedere € per un'apericena a base di due patatine, due taralli, due olive e una porzione mignon di pasta. Ci torneró quando rifaranno i buffet! leggere di più. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e consumare qualcosa con buon tempo, e c'è Wlan gratuito. Gli spazi in loco sono accessibili e quindi non rappresentano un problema anche per ospiti in sedia a rotelle o con fisiologiche disabilità. Cafe Madeira Milano da Milano è un ottimo posto come bar, se dopo lavoro si vuole ancora bere qualcosa e stare insieme o da soli con gli amici, i clienti del locale apprezzano anche l'grande selezione di specialità di caffè e tè che il ristorante ha da offrire. Ci sono anche piatti mediterranei facili da digerire tra le scelte, qui otterrai anche deliziosi stuzzichini, torte, piccoli snack e bevande rinfrescanti refrigerate e bevande calde.

Menu Cafe Madeira Milano



Pizza classica klein

MILANO

Bevande alcoliche

APEROL

Pizza

ROMANA

Extra

ZENZERO

Spuntini

NACHOS

Bevande

BICCHIERE DI VINO

Antipasto

SALUMI

Patatine fritte

PATATINE FRITTE

Pasta zutaten

POLPETTE

Bevande calde

ΤÈ

Caffè

CAFFÈ

Drinks

BEVANDE

Restaurant category

COCKTAIL

Cocktail

NEGRONI

MULO DI MOSCA

I piatti sono preparati con questi ingredienti

ACEITUNAS

FRAGOLA

FORMAGGIO

VERDURE

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

INSALATA

PIZZA

DOLCI

Menu Cafe Madeira Milano



Cafe Madeira Milano

Viale Monte Nero, 3, 20135 Italia, Milano, Italy Orari di apertura: Domenica 18:30-02:00 Lunedì 18:30-02:00 Martedì 18:30-02:00 Mercoledì 18:30-02:00 Giovedì 18:30-02:00 Venerdì 18:30-02:00 Sabato 18:30-02:00 **a**gallery image

Fatto con it.menulist.menu